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ATA NÚMERO 57 (CINQUENTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E 

VINTE). Às 19:00 horas do dia 28 (vinte e oito) do mês de março, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, 

neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO RODRIGUES 

DE SOUZA; 04 – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 06 – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 

10 - JOSÉ EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a 
Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 
fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em 

obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a 
leitura das Atas de nº 55 e nº 56 das Sessões Ordinárias dos dias 14 (quatorze) e 21 (vinte e um) de 

março de 2018. As Atas foram colocadas em votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento 
Interno. O Sr. Presidente DECLAROU AS ATAS APROVADAS. Logo após o Sr. Presidente cedeu um 
espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. A pedido do vereador Régis Carvalho, o Sr. 

Presidente autorizou e convidou o suplente de vereador, sr. Luciano Marques para se assentar junto ao 
Plenário. O vereador Régis Carvalho seguido de todos os vereadores, registrou moção de pesar a família 

do sr. José Inácio e o aniversário de Ana Clarice. O vereador Raimundo Aurimar seguido dos 
vereadores Régis Carvalho, Antônio Rodrigues, Edson de Lira e Augusto Cézar, registrou moção de 
pesar as famílias de Manoel Geraldo, Manoel Posidônio, Maria Nanosa e Sandro Welington, seguido de 

todos os vereadores, registrou o aniversário de Lucas Glauston e seguido dos vereadores Régis Carvalho, 

Antônio Rodrigues, Edson de Lira, Carlos Vasconcelos, Térlia Leorne e Augusto Cézar, registrou o 
aniversário do Dr. Emanoel Nasareno. O vereador Edson de Lira seguido de todos os vereadores, 

registrou moção de pesar a família do sr. Roberto Carlos Lopes. A vereadora Luíza Amélia seguida dos 
vereadores Márcio Maranhão, Raimundo Aurimar, Régis Carvalho, Carlos Vasconcelos, Térlia 

Leorne e Augusto Cézar, registrou o aniversário de Lucas. O vereador Carlos Vasconcelos seguido do 
vereador Augusto Cézar, registrou o aniversário de Zezinho Pré-moldados. O vereador Batista 

Magalhães registrou moção de pesar a família do sr. Manel Bilal. O Sr. Presidente registrou os 

aniversários de Ivanda Soares, Edvanda Soares, Paulinha Magalhães e seguida de todos os vereadores, 
registrou o aniversário da sra. Nelsa. Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos 

que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Foram lidas duas correspondências do Ministério da Educação, informando repasse de 
recursos financeiros. Foi lido a lista de classificados do curso introdutório para os agentes de saúde. 

Ofícios nº 26/2018, nº 50/2018 e nº 59/2018, todos expedidos pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 10/2018 encaminhado ao TCE. Ofícios nº 19/2018 e 

nº 20/2018, ambos encaminhados a Prefeitura Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente, em obediência 
ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, discutidos, 
votados e aprovados por 09 (nove) votos favoráveis, os Pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e 

Redação Final e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 539/2018. Em seguida, o Sr. 
Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 539/2018. 

Devido a algumas dúvidas dos vereadores Luíza Amélia, Márcio Maranhão e Térlia Leorne ao citado 
projeto, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por dez minutos para uma melhor revisão do mesmo. Logo 
após o Sr. Presidente reabriu os trabalhos da Casa. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) 

votos favoráveis o Projeto de Lei nº 539/2018. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO 

APROVADO. Logo após o Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS 

chamando o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Pediu aos internautas 
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que analisem e se atentem aos verdadeiros representantes do nosso município. Afirmou acreditar que cada 
um tem a responsabilidade e o conhecimento dos projetos que chegam a esta Casa, pois o projeto em 

pauta foi discutido até em emissora de rádio. Ressaltou que na realidade estamos nos deparando com uma 
oposição que está querendo o pior para o nosso município. Citou vários cargos criados para o setor 

jurídico no ano de 2013, também com salários amplos. Disse que toda gestão precisa de seus assessores e 
secretários, porém a oposição não quer que o melhor aconteça nesta administração. Asseverou que o 
interesse da oposição era o de votar contra este projeto, porém após análise do mesmo, não houve 

argumentos para tanto. Falou que se fazem de vítimas ou que estão sendo agredidos pelos colegas, mas 
não citam os nomes. Ressaltou que quando sua pessoa se sentir ofendida por algum colega vereador nesta 

Casa, irá citar o nome dele. Disse que tem a consciência tranquila de que não distratou a nenhum colega, 
mas apenas falou a verdade, pois a oposição está querendo fazer manobras para atrapalhar a aprovação de 
projetos que passam por esta Casa. Disse que não podemos ser covardes em votar contra um projeto que 

só tem a trazer benefícios para os nossos morrinhenses e desenvolvimento para o nosso município. Disse 
que não tem medo de xingamentos, pois a sua vida pública é um livro aberto e nunca se escondeu por trás 

de ninguém para dizer o que pensa. Disse que já provou por várias vezes que está sempre ao lado do povo 
para apoiá-los em suas necessidades e o reconhecimento desse trabalho é ser o vereador mais bem votado 
pela terceira vez consecutiva. Disse que sabe respeitar e ser coerente quando é preciso, porém cobra 

respeito e sabe se defender. Falou que devemos respeitar o povo que nos elegeu e reconhecer o trabalho e 
empenho de um gestor que só está preocupado em trazer coisas boas para Morrinhos. Questionou por que 

votar contra um projeto que todos sabem que só tende a trazer benefícios para o nosso povo, pois este é 
um ato covarde. Disse que na gestão passada foi aprovado um projeto para construção de cinco banheiros 
no Alto Alegre, porém esta obra nunca foi terminada. Ressaltou que as fossas lá deixadas oferecem perigo 

aos moradores que ali residem. Convidou aos colegas vereadores para fazer uma visita aquele local e 
saber o que houve com a verba destinada para estes banheiros. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o 
vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que tem a convicção de 

que a oposição está totalmente perdida. Disse que um locutor de bingo e outros estão se articulando e que 
até gravaram e postaram um vídeo em redes sociais no intuito de tentar intimidar ou calar sua pessoa. 

Disse que o único a calar sua pessoa é Deus e ressaltou que é vereador eleito com quase mil votos para 
defender os interesses da população morrinhense e não a uma sigla partidária. Falou que não retira uma 
palavra do que disse contra o locutor de bingo e que se ele se sente ofendido pode lhe processar. 

Ressaltou que esta oposição não faz absolutamente nada por ninguém, então quem são eles para querer 
nos calar ou amedrontar. Disse que não se importa com vídeos que eles possam fazer contra sua pessoa, 

pois é desta terra e o povo conhece muito bem o seu trabalho prestado. Ressaltou que a única coisa que os 
petistas fazem é perseguir as pessoas ou querer obstruir quando são derrotados. Disse que feio mesmo é 
ver o Presidente nacional dos petistas pegando porrada e ovos na cara na cidade onde vai. Ressaltou que 

sairia da política se uma situação dessa acontecesse com sua pessoa. Disse que graças a Deus sua pessoa 
teve mais uma vitória junto do Sr. Prefeito e Secretário Municipal de Saúde, pois salvaram mais uma 

vida, desta vez do sr. Luiz Bureta. Falou que a família desse senhor votou no vereador do PT de sua 
região e que o mesmo é líder do PT nesta Casa. Falou que o desespero deles é porque vão pegar outra pisa 
naquela região e que sua pessoa irá trabalhar incansavelmente para que isso aconteça. Disse que a 

maneira correta de se derrubar um político é trabalhando e ajudando o povo no dia a dia e não na 
covardia. Disse que vídeos como estes que circulam por aí só servem para lhe fortalecer cada vez mais e 

que jamais essa oposição irá ver sua pessoa se calar. Falou que a qualquer momento vem a ordem de 
serviço para a nossa passagem molhada e que todas as obras abandonadas pela gestão passada estão sendo 
concluídas. Disse que nenhum vereador da oposição vai fiscalizar nenhuma destas obras em andamento, 

pois nenhum deles tem esse hábito. Ressaltou que é bom que a oposição mostre que tem pulso, fiscalize e 
dê conta do desmantelo de obras abandonadas pela gestão passada. Disse que esta oposição não tem a 

coragem de acudir ninguém e que se acovardam atrás de um microfone fazendo ameaças. Falou que tem 
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pena de uma oposição que vota em projetos da maneira que o seu patrão mandar. Disse que está à 
disposição da população e que todos sabem onde e como lhe encontrar. Em seguida, não havendo nada 

mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no 
dia 04 (quatro) de abril de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, 
que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 

 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 
 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

                                                                              1º Secretário 
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